

 <p>romania2019.eu</p>	<p>ROMÂNIA JUDEȚUL MARAMUREȘ COMUNA SĂCĂLĂȘENI</p> <p>localitatea Săcălășeni, str. Unirii, nr. 87, cod poștal 437280, Tel 0262-289333 Fax: 0362-780129 C.I.F. 3627390 e-mail: primaria_sacalasseni@yahoo.com; <a href="http://www.sacalasseni.ro">www.sacalasseni.ro</a></p>	 <p>CERTIFICATE NO. 28539</p>
---	--	--

Nr. 3390 din 17.05. 2019

PROCES VERBAL  
Încheiat azi 15 mai 2019

cu ocazia sesiunii ordinare publice a Consiliului Local al Comunei Săcălășeni

Prezenta sesiune a fost convocată de primarul Comunei Săcălășeni, Emilian-Gheorghe POP prin Dispoziția nr. 97 din 8.05.2019, pentru data de 15 mai 2019, ora 13,00, locul organizării acesteia fiind sediul Comunei Săcălășeni, sat Săcălășeni, str. Unirii, nr. 87, județul Maramureș.

La sesiune participă de drept domnul Emilian-Gheorghe POP, primarul Comunei Săcălășeni, domnul secretar al Comunei Săcălășeni Marius-Flavius BĂBAN, doamna administrator public Diana-Cristiana SCHVARCZ și domnișoara Diana-Denisa ȚICALĂ care filmează sesiunea.

Sunt prezenți domnii consilieri locali: CÂMPEAN Gheorghe –Mircea, Emanoil CONȚ, CONȚ Codrin-Alexandru, CONȚIU Liviu, CULCEAN Ilie- Cristian, GHETE Vasile care ocupă funcția de viceprimar, LENGHEL Florin- Gheorghe-Mihai, POP Vasile, Ilie PIȚIȘ și Stelian-Gabriel ZETE. Din numărul total de 11 consilieri locali un loc de consilier local este vacant.

Domnul secretar spune că președinte de sesiune propus la sesiunea ordinară a Consiliului local din data de 18.04.2019, domnul consilier local CULCEAN Ilie- Cristian este prezent și prin urmare se poate începe sesiunea.

Domnul președinte de sesiune CULCEAN Ilie- Cristian pune la dispoziția consilierilor locali procesul verbal de la sesiunea ordinară din data de 18 aprilie 2019, care după ce este studiat, se supune la vot aprobarea acestuia. Procesul-verbal se aprobă în unanimitatea celor prezenți cu 10 voturi pentru.

Domnul președinte de sesiune prezintă ordinea de zi conform Dispoziției nr. 97 din 8.05.2019, care cuprinde următoarele proiecte de hotărâri și teme:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea principalilor indicatori tehnico –economici, actualizați, ai obiectivului de investiții „MODERNIZARE DRUMURI SĂTEȘTI I ÎN

- COMUNA SĂCĂLĂȘENI, JUDEȚUL MARAMUREȘ” și a devizului general actualizat. (emite raport Comisia de specialitate nr. II).
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea principalilor indicatori tehnico –economici, actualizați, ai obiectivului de investiții ”MODERNIZARE DRUMURI SĂTEȘTI II ÎN COMUNA SĂCĂLĂȘENI, JUDEȚUL MARAMUREȘ-OBIECT STRADA MESTEACĂNULUI DIN LOCALITATEA CORUIA” și a devizului general actualizat. (emite raport Comisia de specialitate nr. II).
  3. Proiect de hotărâre privind aprobarea principalilor indicatori tehnico –economici, actualizați, ai obiectivului de investiții „REABILITARE ȘI MODERNIZARE ÎN VEDEREA CREȘTERII EFICIENȚEI ENERGETICE A IMOBILULUI DISPENSAR UMAN DIN SĂCĂLĂȘENI, JUD. MARAMUREȘ” și a devizului general actualizat. (emite raport Comisia de specialitate nr. II).
  4. Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului „Termoficare în Comuna Săcălășeni, Județul Maramureș”, prin Programul Operațional Infrastructura Mare 2014-2020, Axa Prioritară 6, Obiectivul Specific 6.1. (emite raport Comisia de specialitate nr. II).
  5. Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării serviciului social ”Centrul de Îngrijire Bătrâni din Satul Coruia, Comuna Săcălășeni, Județul Maramureș”. (emite raport Comisia de specialitate nr. I).
  6. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentului actualizat «Regulamentul de Organizare și Funcționare al obiectivului ”Centrul de Îngrijire Bătrâni din Satul Coruia, Comuna Săcălășeni, Județul Maramureș”», a Organigramei și Statului de Funcții. (emite raport Comisia de specialitate nr. IV).
  7. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Săcălășeni pe anul 2019. (emite raport Comisia de specialitate nr. II).
  8. Probleme curente.

Domnul primar solicită suplimentarea ordinii de zi cu următorul proiect de hotărâre:

- privind inițierea procedurilor în vederea achiziționării unui teren în suprafață de aproximativ 10.000 mp, în vederea proiectării și amplasării investiției proiectului „Termoficare în Comuna Săcălășeni, Județul Maramureș”.

Domnul primar solicită analizarea acestui proiect de hotărâre, în vederea emiterii avizului acestora de către comisia de specialitate pentru administrarea domeniului public și privat al comunei (comisia III).

Domnul președinte de ședință supune la vot această solicitare. Se aprobă cu 10 voturi pentru analizarea acestui proiect de hotărâre. Comisia de specialitate pentru administrarea domeniului public și privat al comunei (comisia III), emite aviz favorabil pentru acest proiect de hotărâre.

Domnul președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, cu aceste modificări, care se aprobă în unanimitate cu 10 voturi pentru.

Domnul președinte de ședință roagă pe domnul primar să prezinte proiectele de hotărâre.

Domnul primar trece la prezentarea proiectelor de hotărâre.

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre nr. 37 din 8.05.2019, privind aprobarea principalilor indicatori tehnico –economici, actualizați, ai obiectivului de investiții

„MODERNIZARE DRUMURI SĂTEȘTI I ÎN COMUNA SĂCĂLĂȘENI, JUDEȚUL MARAMUREȘ” și a devizului general actualizat.

Se prezintă raportul responsabilului din cadrul compartimentului „Gestionare proiecte locale” din cadrul Biroului „Financiar, contabilitate și execuție bugetară” al comunei Săcălășeni, înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 3091 din 8 mai 2019 și referatul de aprobare al primarului comunei Săcălășeni, în calitatea sa de inițiator, înregistrat sub nr. 3092 din 8 mai 2019.

Nemaifiind alte solicitări de clarificări domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre nr. 37 din 8.05.2019 și se adoptă Hotărârea nr. 36 din 15 mai 2019, privind aprobarea principalilor indicatori tehnico –economici, actualizați, ai obiectivului de investiții „MODERNIZARE DRUMURI SĂTEȘTI I ÎN COMUNA SĂCĂLĂȘENI, JUDEȚUL MARAMUREȘ” și a devizului general actualizat, cu 10 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

Domnul primar trece la prezentarea proiectului de hotărâre nr. 38 din 8.05.2019, privind aprobarea principalilor indicatori tehnico –economici, actualizați, ai obiectivului de investiții ”MODERNIZARE DRUMURI SĂTEȘTI II ÎN COMUNA SĂCĂLĂȘENI, JUDEȚUL MARAMUREȘ-OBIECT STRADA MESTEACĂNULUI DIN LOCALITATEA CORUIA” și a devizului general actualizat.

Se prezintă raportul responsabilului din cadrul compartimentului „Gestionare proiecte locale” din cadrul Biroului „Financiar, contabilitate și execuție bugetară” al comunei Săcălășeni, înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 3093 din 8 mai 2019 și referatul de aprobare al primarului comunei Săcălășeni, în calitatea sa de inițiator, înregistrat sub nr. 3094 din 8 mai 2019;

Nemaifiind alte solicitări de clarificări domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre nr. 38 din 8.05.2019 și se adoptă Hotărârea nr. 37 din 15 mai 2019, privind aprobarea principalilor indicatori tehnico –economici, actualizați, ai obiectivului de investiții ”MODERNIZARE DRUMURI SĂTEȘTI II ÎN COMUNA SĂCĂLĂȘENI, JUDEȚUL MARAMUREȘ-OBIECT STRADA MESTEACĂNULUI DIN LOCALITATEA CORUIA” și a devizului general actualizat, cu 10 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

Domnul primar trece la prezentarea proiectului de hotărâre nr. 39 din 8.05.2019, privind aprobarea principalilor indicatori tehnico –economici, actualizați, ai obiectivului de investiții „REABILITARE ȘI MODERNIZARE ÎN VEDEREA CREȘTERII EFICIENȚEI ENERGETICE A IMOBILULUI DISPENSAR UMAN DIN SĂCĂLĂȘENI, JUD. MARAMUREȘ” și a devizului general actualizat.

Se prezintă raportul responsabilului din cadrul compartimentului „Gestionare proiecte locale” din cadrul Biroului „Financiar, contabilitate și execuție bugetară” al comunei Săcălășeni, înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 3095 din 8 mai 2019 și referatul de aprobare al primarului comunei Săcălășeni, în calitatea sa de inițiator, înregistrat sub nr. 3096 din 8 mai 2019;

Nemaifiind alte solicitări de clarificări domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre nr. 39 din 8.05.2019 și se adoptă Hotărârea nr. 38 din 15 mai 2019, privind aprobarea principalilor indicatori tehnico –economici, actualizați, ai obiectivului de investiții „REABILITARE ȘI MODERNIZARE ÎN VEDEREA CREȘTERII EFICIENȚEI ENERGETICE A IMOBILULUI DISPENSAR UMAN DIN SĂCĂLĂȘENI, JUD. MARAMUREȘ” și a devizului general actualizat, cu 10 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

Domnul primar trece la prezentarea proiectului de hotărâre nr. 40 din 8.05.2019, privind implementarea proiectului „Termoficare în Comuna Săcălășeni, Județul Maramureș”, prin Programul Operațional Infrastructura Mare 2014-2020, Axa Prioritară 6, Obiectivul Specific 6.1.

Se prezintă raportul responsabilului din cadrul compartimentului „Gestionare proiecte locale” din cadrul Biroului „Financiar, contabilitate și execuție bugetară” al comunei Săcălășeni, înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 3097 din 8 mai 2019 și referatul de aprobare al primarului comunei Săcălășeni, în calitate sa de inițiator, înregistrat sub nr. 3098 din 8 mai 2019;

Nemaifiind alte solicitări de clarificări domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre nr. 40 din 8.05.2019 și se adoptă Hotărârea nr. 39 din 15 mai 2019, privind implementarea proiectului „Termoficare în Comuna Săcălășeni, Județul Maramureș”, prin Programul Operațional Infrastructura Mare 2014-2020, Axa Prioritară 6, Obiectivul Specific 6.1., cu 10 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

Domnul primar trece la prezentarea proiectului de hotărâre nr. 41 din 8.05.2019, privind aprobarea înființării serviciului social pentru persoane în vârstă, în cadrul „Centrului de Îngrijire Bătrâni din satul Coruia, comuna Săcălășeni, județul Maramureș”.

Se prezintă raportul responsabilului din cadrul compartimentului „Serviciul Public Comunitar pentru Persoanele Vârstnice-Centrul de îngrijire bătrâni din localitatea Coruia” al comunei Săcălășeni, înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 3099 din 8.05.2019 și referatul de aprobare al primarului Comunei Săcălășeni înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 3100 din 8.05.2019;

Nemaifiind alte solicitări de clarificări domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre nr. 41 din 8.05.2019 și se adoptă Hotărârea nr. 40 din 15 mai 2019, privind aprobarea înființării serviciului social pentru persoane în vârstă, în cadrul „Centrului de Îngrijire Bătrâni din satul Coruia, comuna Săcălășeni, județul Maramureș”, cu 10 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

Domnul primar trece la prezentarea proiectului de hotărâre nr. 42 din 8.05.2019, privind aprobarea documentului actualizat «Regulamentul de Organizare și Funcționare al obiectivului ”Centrul de Îngrijire Bătrâni din Satul Coruia, Comuna Săcălășeni, Județul Maramureș”», a Organigramei și Statului de Funcții.

Se prezintă raportul responsabilului din cadrul compartimentului „Serviciul Public Comunitar pentru Persoanele Vârstnice-Centrul de îngrijire bătrâni din localitatea Coruia” al comunei Săcălășeni, înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 3101 din 8.05.2019 și referatul de aprobare al primarului Comunei Săcălășeni înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 3102 din 8.05.2019;

Nemaifiind alte solicitări de clarificări domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre nr. 42 din 8.05.2019 și se adoptă Hotărârea nr. 41 din 15 mai 2019, privind aprobarea documentului actualizat «Regulamentul de Organizare și Funcționare al obiectivului ”Centrul de Îngrijire Bătrâni din Satul Coruia, Comuna Săcălășeni, Județul Maramureș”», a Organigramei și Statului de Funcții, cu 10 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

Domnul primar trece la prezentarea proiectului de hotărâre nr. 43 din 8.05.2019, privind rectificarea bugetului local al Comunei Săcălășeni pe anul 2019.

Se prezintă raportul responsabilului din cadrul compartimentului „Contabilitate” al Biroului „Financiar, contabilitate și execuție bugetară” al Comunei Săcălășeni înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 3103 din 8.05. 2019 și referatul de aprobare al primarului Comunei

Săcălășeni înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 3107 din 8.05. 2019.

Nemaifiind alte solicitări de clarificări domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre nr. 43 din 8.05.2019 și se adoptă Hotărârea nr. 42 din 15 mai 2019, privind rectificarea bugetului local al Comunei Săcălășeni pe anul 2019, cu 10 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

Domnul primar trece la prezentarea proiectului de hotărâre nr. 44 din 15.05.2019, privind inițierea procedurilor în vederea achiziționării unui teren în suprafață de aproximativ 10.000 mp, în vederea proiectării și amplasării investiției proiectului „Termoficare în Comuna Săcălășeni, Județul Maramureș”.

Se prezintă raportul responsabilului din cadrul compartimentului „Gestionare proiecte locale” din cadrul Biroului „Financiar, contabilitate și execuție bugetară” al comunei Săcălășeni, înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 3247 din 15 mai 2019 și referatul de aprobare al primarului comunei Săcălășeni, în calitate sa de inițiator, înregistrat sub nr. 3248 din 15 mai 2019;

Domnul primar solicită membrilor Consiliului Local să-și numească reprezentanți în cadrul comisiei de negociere.

Domnul viceprimar Vasile GHETE propune să fie din fiecare sat un reprezentant și propune pe domnii consilieri locali Ilie PIȚIȘ din Săcălășeni și Ilie-Cristian CULCEAN din satul Culcea.

Domnul consilier local Vasile POP propune pe domnul consilier local Liviu CONȚIU ca reprezentant al satului Coruia.

Domnul consilier local Codrin -Alexandru CONȚ propune ca rezervă pe domnul Gheorghe-Mircea CÂMPEAN.

Nemaifiind alte propuneri se supun la vot propunerile făcute care se aprobă cu 10 voturi pentru fiecare.

Nemaifiind alte solicitări de clarificări domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre nr. 44 din 15.05.2019 și se adoptă Hotărârea nr. 43 din 15 mai 2019, privind inițierea procedurilor în vederea achiziționării unui teren în suprafață de aproximativ 10.000 mp, în vederea proiectării și amplasării investiției proiectului „Termoficare în Comuna Săcălășeni, Județul Maramureș”, cu 10 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

Nemaifiind alte proiecte de hotărâre, domnul președinte de ședință anunță că se trece la punctul privind problemele diverse ale comunității. Roagă pe domnul primar să prezinte adresele sau cererile depuse.

Domnul primar trece la prezentarea cererii „Asociației Cireșarii din Coruia”, înregistrată la Comuna Săcălășeni cu nr. 3219 din 14.05.2019, prin care solicită sprijin financiar pentru decontarea transportului pe care îl vor realiza cu ocazia deplasării la manifestările cultural-artistice ce se vor derula în comuna Oncești în ziua de 18.05.2019 și Comuna Valea Chioarului în ziua de 19.05.2019.

Se supune la vot solicitarea care se aprobă cu 10 voturi pentru.

Domnul primar trece la prezentarea cererii „Asociației Cireșarii din Coruia”, înregistrată la Comuna Săcălășeni cu nr. 3231 din 14.05.2019, prin care solicită sprijin financiar pentru decontarea achiziției produselor necesare participa în ziua de 18.05.2019, în calitate de gazde alături de reprezentanți ai comunei Săcălășeni la manifestarea „Bun de Maramureș” organizată de Consiliul Județean Maramureș în cadrul evenimentului „Zilele Maramureșului-Haida, hai în Maramureș”. Se prezintă lista de produse.

Se supune la vot solicitarea care se aprobă cu 10 voturi pentru.

Domnul primar spune că este o manifestare care adună an de an un public numeros și că este un bun mijloc de promovare a noastră și a zonei din care facem parte.

Nemaifiind alte discuții referitoare la problemele cetățenilor domnul secretar solicită să se facă propuneri pentru președintele de ședință și locțiitorul acestuia la ședința următoare.

Domnul viceprimar propune pentru următoarea ședință a Consiliului Local, pe domnul consilier local Zete Stelian-Gabriel ca președinte de ședință iar ca rezervă pe domnul consilier local Emanoil CONȚ.

Nemaifiind alte propuneri se supun la vot propunerile facute. Se aprobă cu 10 voturi propunerile făcute.

Domnul secretar spune că mai este o cerere.

Domnul primar trece la prezentarea cererii domnului Vasile Cîmpan din satul Coruia, strada Alexandru Vaida Voevod nr. 56, prin care solicită încetarea contractului de închiriere nr. 4819 din 16.06.2015, privind terenul de fotbal din satul Coruia, începând cu data de 15.06.2019.

Se supune la vot solicitarea care se aprobă cu 10 voturi pentru.

Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi președintele de ședință mulțumește celor prezenți și declară închiderea ședinței.

Președinte de ședință  
Ilie-Cristian CULCEAN



Întocmit, secretar comună,  
Marius -Flavius BĂBAN